

ان زبانوں کی وجہ سے کوئی قوم اچھی کہلے گی

بل نبل کر رہنا انسان کی فطری خواہش اور ضرورت ہے۔ ایک خاص انداز اور خاص طریقے پر جب ایک ہی خطے کے لوگ بل نبل کر زندگی بسر کرتے ہیں تو یہی رہنے کے لئے انداز اور طریقہ معاشرت یا طرز زندگی کہلاتا ہے۔ اور اسی طریقے کی وجہ سے وہ غیر ملکیوں میں پہچانے جاتے ہیں۔ جس قوم کا طرز زندگی انسان کی بھلائی، خوش حالی اور امن و اطمینان کا باعث ہوتا ہے۔ اس کی تہذیب تعریف کے لائق ہوتی ہے اور یوں ہی بل نبل کر سادہ طور طریقوں سے لیکن دین، تجارت اور صنعت معاشرہ بناتے ہیں۔ ان تمام معاملات میں ایک ملک اور قوم کے لوگ ایک دوسرے کی مزمتیں پوری کرتے ہیں۔ اگر ایسا نہ ہو تو قوم جاہل و معاشرہ بگڑا ہوا اور لوگ بے اعتبار کہلاتے ہیں۔

پاکستانی قوم اپنے ماضی اور حال کے اعتبار سے دنیا کی دوسری قوموں کا نگاہ میں بڑی اہمیت رکھتی ہے۔ ہمارے پاکستان میں موہنجو دڑو اور ہڑپہ جیسی دنیا کی سب سے پرانی تہذیبوں کی یادگاریں اور آثار موجود ہیں۔ جس کا مطلب ہے کہ پاکستان دنیا کی سب سے قدیم اور مہذب تہذیب کا حامل ہے۔ یہاں ایسے بڑے بڑے دانشور اور عالم گزرے ہیں جن کے علم و فضل کو دنیا تسلیم کرتی ہے۔ پاکستان میں کئی مذہبوں کے ماننے والے لوگ بستے ہیں اور سب پاکستان سے محبت کرتے اور پاکستانی کہلانے پر فخر کرتے ہیں۔

پاکستان میں بلوچی، سندھی، پشتو، پنجابی، سرایتی، کراچی وغیرہ زبانیں بولی جاتی ہیں۔ ان زبانوں پر بہت سی کتابیں لکھی گئی ہیں۔ ان تمام زبانوں کا رسم الخط ایک ہی ہے جس کی وجہ سے ان زبانوں میں کتابت، شمارہ اور مہمیاں بہت آسان ہو گئی ہیں۔ لیکن ان تمام زبانوں کو ایک لٹری میں پروانے والی زبان اردو ہے جس کی اہمیت کو ہم نے تسلیم کیا ہے اور اردو ہماری قومی زبان ہے جسے تمام سروا

اور - لہجی بات ان میں مشترک ہے

کے لوگ
تمام ہے
زبان
اس
زبان شا
ہے۔
ملک کا
سلامی
پہچان اور
۱
۲
۳

کے رگ بچد عزیز رکھتے ہیں۔
 (پاکستانی قوم میں پاکستان سے محبت کرنے کا ایسا قوی اور مضبوط رشتہ
 قائم ہے جو پاکستان کو خوشحال اور مضبوط بنانے اور اس کی عزت کے لیے ہر طرح کی
 قربانی دینے کو تیار رہتا ہے۔)
 (ایک قوم کی حیثیت کے غیر ملکیوں اور پاکستانیوں کو پہچاننا بہت آسان ہے اور
 اس کی کئی نشانیاں ہیں جن میں ہمارا قومی پرچم، قومی ترانہ، قومی لباس اور قومی
 زبان شامل ہے۔ ہمارے پاکستان کے اسکول اور کالج کا ایک ہی طرز کا یونیفارم
 ہے۔ عمام اور افسر سب دفتروں میں ایک ہی قسم کا لباس پہنتے ہیں۔
 ہمارا پیارا قومی پرچم بڑا خوبصورت اور اپنے رنگوں کی وجہ سے ہماری قوم اور ہمارے
 ملک کا نشان ہے جو بڑی اور سرکاری عمارتوں پر لہراتا رہتا ہے۔ ہم اسے روزانہ
 سلامی دیتے ہیں اور اس کی سلامتی کی دعائیں مانگتے ہیں کیونکہ یہی دنیا میں ہماری
 پہچان اور آبرو ہے۔

سلامتی

سوالات

- ۱۔ کوئی قوم کن باتوں کی وجہ سے اچھی کہلاتی ہے؟
- ۲۔ ہمارے ملک میں کون کون سے زبانوں میں کیا بات مشورک ہے؟
- ۳۔ ہم میں ایک قوم ہونے کی کیا کیا نشانیاں ہیں؟

سلامتی

سلامتی

س

کوئی قوم آکن باتوں کی وجہ سے اچھی لگاتی ہے

عمل جل کر رہتا انسان کی فطری خواہش اور ضرورت ہے۔ ایک خاص انداز اور خاص طریقہ پر جرب ایک ایسی خطہ کے لوگ جل جل کر زندگی بسر کرتے ہیں تو یہی ریف ٹیمٹ کا انداز اور طریق معاشرت یا طرز زندگی کہلاتا ہے اور اسی طریق کی وجہ سے وہ غیر ملکوں میں پہچانے جاتے ہیں۔ جس قوم کا طرز زندگی انسان کی بھلائی خوش حال اور امن و اطمینان کا باعث ہوتا ہے۔ اس کی تہذیب تعریف کے لائق ہوتی۔ ان باتوں کی وجہ سے کوئی قوم اچھی لگاتی ہے۔

س

بیمارے ملک میں لوبی جان واپی زبانوں میں

کیا بات مشترک ہے۔ پاکستان میں بلوچی، سندھی، پشتو، پنجابی، سرائیکی، مکرانی وغیرہ زبانیں لوبی جاتی ہے۔ ان زبانوں پر بہت سی کتابیں لکھی گئی ہیں۔ ان تمام زبانوں کا رسم الخط ایک ہی ہے جس کی وجہ سے ان زبانوں میں کتابت، تالیف اور چھپائی بہت آسان ہو گئی ہے۔ لیکن ان تمام زبانوں کو ایک ٹری میں بیرون واپی زبان اردو ہے جس کی اہمیت کو پوری دنیا تسلیم کیا ہے۔ اور یہی بات ان میں مشترک ہے۔

ہم میں ایک قوم ہونے کی کیا نشانیاں ہیں؟ ایک قوم کی حیثیت سے غیر ملکوں اور پاکستانیوں کو پہچانتے آسان ہے۔ اور اس کی نشانیاں ہیں۔ جن میں بھلا قومی پرچم، قومی ترانہ، قومی لباس

20
4-19

ش

اور قومی زبان شامل ہے۔ پورے پاکستان
کے اسکول اور کالج کا ایک ایسی طرح کا
یونیفارم ہے۔ ٹوآ اور افسر سب دستروں
میں ایک ہی قسم کا لباس پہنتے ہیں۔
پاکستانی قوم میں پاکستان سے صحبت کرنے کا
ایسا قومی اور مفہوظ رشتہ قائم ہے
جو پاکستان کو خوشحال اور مفہوظ بنانے اور
اس کی عزت کے لیے ہر طرح کی قربانی دینے
کو تیار دیتا ہے۔



س

س

س